



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA

Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01301-93/2015-11

Datum: 2.12.2015

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	11. SEJA MESTNEGA SVETA
Datum seje MS	26. november 2015
Zap. št. vprašanja/pobude	POBUDA ŠT. 109
Svetnik-ca:	Matej ŽMAVC

Vsebina vprašanja/pobude:

Glede na to, da je iz današnje seje mestnega sveta umaknjena točka o prenehanju veljavnosti odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o., dajem sledečo svetniško pobudo, ki je bila podana že na odboru za komunalno. Predlagam, da se vodstvo občine in občinsko upravo zadalži za pripravo in posredovanje v obravnavo Kodeks upravljanja z javnimi podjetji in podjetji v večinski lasti MOM. Ob novi reorganizaciji mestne uprave se naj oblikuje organizacijska enota, ki bo predstavljala vez med organi občine in podjetji ter v praksi uveljavila določila sprejetega kodeksa.

Dovolite, da vam pojasnim še enega izmed razlogov za nujen sprejem takšnega kodeksa. PO uradnih podatkih, ki sem jih pridobil v podjetju, je preko agencije za posredovanje delovne sile na dan 6.11.2015 zaposlenih kar 86 ljudi od skupnega števila 186. Po pogovoru z nekaterimi delavci, ki skrbijo za javno higieno in urejanje zelenih površin, njihova plača preko agencije ne dosega niti minimalne plače, določene z zakonodajo v Republiki Sloveniji. Po uradnem odgovoru iz podjetja Snaga je mogoče razbrati, da v kolikor kdo od zaposlenih ali najetih delavcev ne dosega minimalne plače, mu razliko do minimalne plače izplača podjetje Snaga. Veljaven zakon o delovnih razmerjih iz leta 2013 v 59. členu piše, da število napotenih delavcev preko agencij ne sme presežati 25 odstotkov števila zaposlenih delavcev pri uporabniku, razen, če ni s kolektivno pogodbo na ravni dejavnosti družbe določeno drugače. Zato dajem skupaj s pobudo o kodeksu upravljanja z javnimi podjetji prav tako pobudo, da se razmisli o možnostih zaposlitve delavcev direktno pri podjetju Snaga d.o.o. in ne preko agencij, saj bi tako imeli več pravic in možnosti najem kakšnega manjšega kredita.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	18.2.2016
Organ, ki je pripravil odgovor:	KABINET ŽUPANA		
Na MOM pripravljamo predlog za ustanovitev MARIBORSKEGA OBČINSKEGA KONCERNA (MOK), ki bo vpeljeval nove standarde pri poslovanju podjetij. Predlog delovanja MOK-a in s tem tudi standardi, pravila in »kodeksi« njegovega delovanja bo v čimkrajšem času tudi predstavljen na seji mestnega sveta.			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.



Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta v fizični obliki.

Odgovor pripravil:

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:



[Handwritten signature in blue ink]